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Aos vinte e dois dias do mês de junho de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a S(I Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a S(I Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com o Pedido do Áudio
"referente à sessão ordinária do dia 15 de junho de 2020, solicitado pela funcionária municipal
Neusa Lampugnani". Na sequência, a pauta foi colocada em discussão, depois em votação e
aprovada por unanimidade. Logo após, foi lido o Pedido do Áudio, posto em discussão, depois em
votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, .passou-se para as correspondências. Logo
após, passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete fez agradecimentos ao ex-radialista
Eugênio Luis Piovesana em reconhecimento ao seu trabalho na rádio de Montauri, colocou que foi
feito com muita dedicação e com muito amor. A vereadora pediu para que fosse visto a
possibilidade de enviar um Oficio de Pesar em nome da Câmara de Vereadores ao Padre Aldo
Pasqualotto pelo falecimento de seu irmão Roque Pasqualotto. A vereadora fez elogios ao Padre
Aldo Pasqualotto. O vereador Jonas perguntou à S(I Presidente sobre a troca dos parque que estão
danificados, na Câmara de Vereadores. Em resposta, a S(I Presidente falou que conversou com o
Secretário e o mesmo disse que assim que conseguir alguém para fazer o serviço, será feito. O
vereador Girlei e a S(I Presidente Karina, deixaram seus sentimentos à família Pasqualotto. Por fim,
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